VTBEPXIAIO:
_nasa aJ(MEHHCTPAITAN
I'2ceeBEKOTO paroHa

5. Diinemuiiep

4

MOSICHUTEJBHAS BAITUCKA™
K OTUETY Ob UCIIOJIHEHWH
MVYHUIUITAJGHOTO 3AJAHUS HA OKA3ZAHUE
MYHUIIATIAJIBHBIX YCIYT (BbinosHeHne pador)
MBOY JJOJ «Taceesckan JIXII» 3a 2013 ron

1. MoaxoTa 1 > dexTHBHOCTE HCIOAL30BAHNS CPEACTR PAalloHHOT0 6I01KeTa HA HCIOJIHEHHEe
MYHHUIMIIAIBHOTO 3aJauAsd K1:

K1.1=3315115,53/5315115,53* 100%5=100%

K1.2=3315115,53/2318115,527100%:=100%

K1=100+100/2=100%

ViHTepnpeTalysl OIeHKH BBIMOMHCHNAS MYHHIUIAIBHOIO 38JaHKsl IO KPHTCPHEO «IIOJIHOTA ¥
AT EKTHRIOCTR HOTAITE?0RAHAL PeneTe 6FomEeTa Ha REIICIHECH IS MYHHITUIANBHOTO 3a(aHus —
MVHHTIRTIATTRHOE 34J2EHE REIITO THCHO B 1IOJIHOM 00Beme.

2. Koamueerno moipelrrensi My ool bHLX YCIYT.

BhimoiHenue MyHUPPTIATLHOTO 32/ JaFH [10 KaKI0OMY U3 oKa3aTe/iell Npuiaraerce:
K2 = K2¢/K2nn * 100%

K2 = 135uen./1274en. * 100% = 1063 %

K2= 1063%

HHTCDHDCT&HH‘-‘[ O BLIT OTHSHRT MYHHIHIANLHOTO 38 0AHAs 10 KPHTEPHTO «KonuyecTBo
IIc T_Df,‘ﬁMTF‘J'!E‘.";! MYHRITRTATEEETY Yomvry ua BRIIOTHeENS MyHUIHOAJIBHOIO 3a0aHus —
MYHHAIHTTATRHOE 2a"anie NEDCREINOHCHO.,

3.Kagecrro OKAZ2ZHHE MVHHIHITAILHLIX YCIYT.
31 = K3di / K3mm * 100 %
K3i = 100%+100%+100%+100%+100%+100%+106,3%+100% / 8 = 100,8 %

K2i =100,8%
Murephperanyy oiayy BeNOMHEHAS MYHAIIMIANTBEHOIO 3alaHus 10 KpuTephio «KadecTso

OKa3aHWsl MYHHIMOAlLHLIX YCIy) Ha BLUIONHSHHS MYHHIINIIAIBHOIO 3a1aHs — MyHHIMIAIbHOS
=aTaHue TIePeRBITOTHEHO.

4. ViToroBain ones«s BLIOIRETEE MyHLRIETLHON0 3aKAHMALT.
W10T0BAS OLEHKE 2l [CAHEHAS MYRAIUIIAIBHOTO 3aJalus Ul KAKIOH MYHHIIMIAILHOM yCIyTH
(esrmonHe 71 naGoTe ) (UL urorosas) onpepensiercs cleIyioumm odpazom:



OIl mrorosas= (K1 -K2+K3) /3
OI] wrorozag = 100% +106.3% + 100,8% /3 = 102,3%

OIl wuroromas = 102,3%

WureprnpeTanyis OIIEHKA BBIIOTHEHHS MyHULHTIAIBHOTO 3a[aHis 110 KPHTCPHIO «HMtorosas
OIIeHKa» Ha BBIIOMHCHNE MYHAIMIABHOIO 3aaHus 32 2013 roj— MYHHUIUIIAIEHOE 3a/IaHAE
BeImosIEeHo Ha 102.3%

Tupextop MBOY O «Taceencras ,T_IXLHL;‘S: Awmensxosma JLIT.



F1Z1

WIONOJNEBOEaHNA
BEINOQJIHEHIE

Klrkaccopoe

)

| 33511559

”Txﬂmﬁsmiwﬂw:mx.MEDo@mmmsmemMmSﬁS:mthMﬂo saHdaHnA ) B OluTOTOR
. - . Konmde crBo Norasareny, XapaKTepU3yoIKe an
cperncTe OpIxeTa T'OpPOOA noTpebuTenen KAYECTBO OKa3bBacMEX
My HITMTIAJABHOTC 3afansd MY HIA AT A 15 HELX My HULMAJIBHEIX YOIy T
VeIIy T ( BRIMIONHASMEX paboT)
[ KOJIMYIeCTRO
MY HMLIMTIA T HEX
o e dpaEed) = : -
Kl (pacy. ) .1 [¥K1.2 |K2 |x2om |K24 |K2 |HamvenoBanme | K3nu K3bi K31 K3
SR | Lo Ml sl [OKazaTess o =
4 5 & | 8 e B 12 13 14 15 16
3315115,53 |100% |100% |10 [127 |[135 |10 i X
6, 6, |Hons 45% |45% 100% |X
3% % | oByuanuMxCcH,
NPMHABIMH
yyacTue B
KOHKYypCax #
OpYITME
TBOPYEeCKM
MEPOIPHUATUAK

s p R b AL

lonHoTa M 20derKTUBHOCTH

3

g
=

OTYET

of MONONHeHUM MyHMIMOalbHOTO 3IajaHuA
Ha okazaHve [BRIIOJIHEeHME )
OLOREETESNSHOIG OBPASOBANMS B

= b 4
2 4

Ipunoxesne 1

K METOHKE

OLIEHKH BBITOTHECHUS

MBOY J10/1 «Taceesckas JXIII»
My HWUHAIATEHOIO 3aIaHUsT

.U?VcﬁhﬁmhﬁIS@hOEOhmEHGEVIOQuO@@ﬁwowmmﬂm

s MBOY JIOJ/T «Taceesckas JAXI1»

MECY HOH «Taceemckas IXI»

HaMMeHoBaHMe MyHUMUWTIANEHOM yCIyTH
=a 2013 Ton

(patomel)




lonsa

QnumMnMaiiax,
MACTER—
Kjlaccax,
ydacTue B
obmemKoJIbHEIX
M paroBHBIX
lona
oBy4YanmMXCH,
SAHABIMMX
[IPUSBOBEE
MecTa Ha
KOHKYPCaAX M
OpyTWZ
TROPYECKUE
MEPONPUATHAX

55%

HoeeneHMe IO
BEIIIyCKa (IO

NpOTpAaMMaM )

| 852

160%

BririonHeHMe
MJiaHa [OpUeMa
COTHacCHO
KOHTPOJIE HEM
wappaM nprema

npenogaBaTens
M, WMERMX

KBanMOMKaLMoH
HYVID K mw..m mH.Omuvau

100%

100%

100%

60%

[o)]
()
e

HrHamMWKa
COXPaHHOCTH
KOHTHMHITeHTa
o CpaBHEHMD
C Npenemy Iy
TOIOM

127

106, 3%

Homnsa

oByuanMXcH,
NP OOoITAMBIME
obyueHMe nO

7%

7%

100%




TP QI
MzobpazsnTellsH
oro M
OeKOpaTUMBEHO™
NPUKNaIHOTO
TBOPUECTREA

1 2 0 3 4 N g (¥ |E @8 j1i8. W 12 | 13 14 15 16

FPacuer . pd b4 b4 100,8%
OLIEHKM K3

J.1l1. AMeJIEKOBMY




